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Rusko ukončí speciální vojenskou operaci na Ukrajině,
až když budou dosaženy jeho cíle, prohlásil Peskov

infovojna.bz/article/rusko-ukonci-specialnu-vojensku-operaciu-na-ukrajine-az-ked-budu-dosiahnute-jeho-ciele-
vyhlasil-peskov

Mluvčí prezidenta Ruské federace Dmitrij Peskov reagoval na
nejnovější prohlášení ukrajinského prezidenta Volodymyra
Zelenského, který řekl, že mír je blíže, než by se mohlo zdát.
Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov v úterý (24. 9.) prohlásil, že "speciální
vojenská operace" na Ukrajině bude ukončena hned poté, co tam
budou dosaženy cíle Ruské federace.

Peskov takto reagoval na otázku, jak Kreml vnímá nejnovější
prohlášení ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského. Ten
řekl, že mír je blíže, než by se mohlo zdát. Informuje o tom agentura
Reuters.

Peskov ve svém prohlášení pro média připomněl, že "každá válka
tak či onak končí mírem". Dodal, že pro Rusko neexistuje žádná
alternativa k dosažení svých cílů. Doplnil, že jakmile bude těchto cílů
dosaženo, speciální vojenská operace - jak Rusko označuje
plnoformátovou válku proti Ukrajině - bude skončena.

Pokud jde o možné rozhodnutí Západu umožnit Ukrajině použít
západní rakety dlouhého doletu hluboko v ruském vnitrozemí,
Peskov odkázal na prohlášení ruského prezidenta Vladimira Putina
na ekonomickém fóru v Petrohradě.

Putin tehdy uvedl, že pokud by západní státy daly Ukrajině takový
souhlas, Rusko by mohlo v dosahu USA a jejich spojenců rozmístit
své konvenční rakety.

Peskov odkázáním na toto Putinovo vyjádření podle Reuters
reagoval na medializované spekulace, že Kreml by se mohl vzdát
moratoria na jaderné zkoušky platného od postsovětských dob.
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Náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Riabkov však v pondělí
uvedl, že jaderné zkoušky by byly možné, ale jen jako reakce na
podobné kroky Spojených států.

Rusko od získání nezávislosti neprovedlo žádné jaderné zkoušky.
Poslední testy uskutečnil Sovětský svaz koncem 80. let minulého
století. USA zastavily testy začátkem 90. let. Ze všech zemí světa
provedla jaderné testy ve 21. století pouze Severní Korea.
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